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Из них 77% прежде не имели официально зарегистрированный бизнес, 15%
прекратили деятельность как индивидуальные предприниматели и
зарегистрировались в качестве самозанятых, а 8% являются плательщиками НПД,
сохранив статус индивидуальных предпринимателей.

Сумма перечисленного в бюджет Новосибирской области налога на
профессиональный доход за первое полугодие 2020 года составила 12 млн руб.

В региональном УФНС России напомнили: специальный налоговый режим НПД могут
применять физические лица и индивидуальные предприниматели, которые получают
доход от самостоятельного ведения деятельности или использования жилого
имущества и не привлекают наемных работников по трудовым договорам. При этом
у самозанятого сумма дохода нарастающим итогом в течение года не должна
превышать 2,4 млн руб.

Граждане, которые регистрируются в качестве самозанятых, могут платить с
доходов от самостоятельной деятельности налог по ставке 4% при расчетах с
физическими лицами или 6% при расчетах с ИП и организациями.
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Чтобы использовать специальный налоговый режим, нужно пройти регистрацию
одним из следующих способов:

– с помощью бесплатного мобильного приложения «Мой налог»;

– через кабинет налогоплательшика «Налог на профессиональный доход» на сайте
ФНС России;

– через уполномоченные банки и иные кредитные организации, осуществляющие
информационный обмен с ФНС России.

Кстати, всем зарегистрированным плательщикам НПД, а также тем, кто будет
регистрироваться в 2020 году, предоставляется дополнительный налоговый бонус
в размере одного МРОТ (12 130 рублей). Деньги перечисляются автоматически на
банковские карты, привязанные к приложению «Мой налог». Списываться они будут
также автоматически в счет уплаты налога, задолженности или пени по налогу на
профессиональный доход.


